
Lions Club Ry

Referat af klubmøde 20. november 2024 kl. 18.30 i
Ry Hallerne

 
Forhåndsafbud fra: Helge, Karl-Erik, Knud Martin, Ole Jensen, Per (delvist)
Nye medlememr: Svend Lund, Bent Vangsø Nielsen

1. Velkomst, sang og spisning.
Sneflokke kommer vrimlende. Lækre frikadeller med grøntsager, ovnbagte kartofler, lækker
salat, oliven, græskarkerner og lækkert brød. Efterfulgt af kaffe med ostelagkage. Og der var
mere end rigeligt af det hele.

2. Nyt fra præsidenten, herunder nyt fra bestyrelsesmødet den 29. oktober
- Vi har fået forespørgsel om vi har potentielle deltagere i sommerlejr for handikappede.
- Omkring solbådene er vi i bestyrelsen fortsat indstillet på og interesserede i at kunne

fortsætte samarbejdet med Ry Riverboats. Max undskyldte, hvis han har optrådt uheldigt i
forhold til kontakt til bestyrelsesmedlemmer i Ry Riverboats. Vi har udelukkende ønsket at
støtte op om dannelsen af foreningen Ry Riverboats på vilkår der ikke strider mod
gældende lovgivning og med risiko for en ikke ubetydelig udgift. Vi er stadig indstillet på
at kunne få et godt samarbejde med en god økonomisk gevinst for Lions Ry, til gengæld
for en stor indsats fra stort set alle medlemmer, herunder i særdeleshed Bent, Ib, Finn og
Jens Jørn.
Som, også tidligere udtrykt, er vi stadig interesserede i samarbejde og behjælpelige med
bistand i forbindelse med opbygningen af Foreningen Ry Riverboats, herunder dannelse af
en bestyrelse, der kan sikre en god indtægt til vores arbejde i Lions Ry.
Vi opfordrer derfor til at de to bestyrelser sætter sig sammen og indgår en aftale der
sikrer det fortsatte samarbejde.

- Optagelse af to nye medlemmer. Ret fantastisk er det lykkedes for hvervningsudvalget at
få fat i nye medlemmer. På dette møde har to af de nye sagt ja til at blive en del af vores
klub. Som det sig hør og bør, skete det med bobler i glassene. Først blev Svend Lund budt
velkommen og derefter var det Bent Vangsø Nielsen der blev budt velkommen, hver med
deres sponsor, henholdsvis Ole Jønsson og Bent Dyrby.

Vi ser frem til at optage endnu et par medlemmer i nærmeste fremtid.

3. Julebanko
Aftenens hovedtema drejede sig om afvikling og opgavefordeling i forbindelse med årets
julebanko (nr. 54 i rækken!)
Niels gennemgik planen og uddelte et opdateret skema med opgaver.
Der skete nogle få justeringer, men overordnet ser det ud til at der er styr på alle opgaver,
og vores nye medlemmer, både Svend og Bent, men også et par potentielle medlemmer som
har lovet at komme og være med, skal nok få hjælp til at komme med i arbejdet.
Status på igangværende arbejde:

Jan Bardino, Silkeborgvej 27, 8680 Ry, Mob 20200657, lions-ry@lry.dk
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- Tom har søgt om, og fået tilladelse til opsætning af plakater i lygtepælene rundt om i
byen. Han har også lynhurtigt fået trykt nogle “plakater”, som nu
er hængt op i byens lygtepæle. Karl-Erik har opsat bannere i
byen og vi har også fået et sat op i Gammel Rye. Vi spurgte om
lov, og da damen altid kommer til vores banko, var vi mere end
velkomne til at hænge et banner op på hendes hegn.
- På annoncesiden har vi tilsagn om 4.500 kr mere end sidste
år, og gevinsternes værdi er øget med ca. 7.500 kr, alt i alt
meget positivt, ikke mindst fordi vi har fået mange nye
sponsorer.
- Vi har fået en forespørgsel fra 8. D på Mølleskolen, om de må
sælge til/fra-kort i forbindelse med vores arrangement. De
sælger 10 kort for 75 kr., hvor det meste går til
Hospitalsklovnene og resten går til klassens lejrskole. Der var
stemning for at sige ja til at de kan komme forbi inden spillene
starter. Ligesom LCH sælger tasker og samler briller ind.
- Sponsorudvalget skal udarbejde talepapir til Max, for at sikre
endnu bedre promovering af vores sponsorer.
- Der kommer en fotograf og filmer til brug for vores
hvervningsvideo. Han bliver koblet på Karl-Erik, som tager fotos
og laver pressemeddelelse fra arrangementet.

- Kim fik tilsagn om lån af byttepenge.
- Alle bærer vores Lions-tshirts under arrangementet (udendørs må man gerne

være iført de nye gule jakker) (har man endnu ikke fået hentet sin jakke, kan
man henvende sig til Tom!)

4. Eventuelt
- Juleafslutning

Aktivitetsudvalget sørger for at aftale menu med Ry Hallerne og planlægger, hvad der skal
ske, og giver input til indbydelsen.

- Nytårskur 8. januar 2025
Bestyrelsen og aktivitetsudvalget beslutter, hvor kuren afholdes og hvilket indhold, ud
over borgmesterens besøg, der skal være. Det kan være svært at finde lokaler, på grund
af lukning i januar, men Gnisten og Udsigten i Kvickly, er kandidater.

- Julemarked i Ry
Den 30/11 og 1/12 er der julemarked, hvor vi har mulighed for at være med i vores
hvervningstelt fra 10 til 14, primært om lørdagen. Tom har ideer, men det kræver at
andre medlemmer bakker op.

- Julehjælp
Der er indtil nu kommet knap 20 ansøgninger. Udvalget har besluttet at hjælpen i år skal
bestå af et gavekort på 600 kr til Ry+. Gavekortene bliver afleveret personligt til dem der
kommer i betragtning.

- Juletræstænding
Der er styr på, hvem der hjælper, og hvordan det kan kombineres med at hente borde og
stole hos Tom til brug for julebanko. Man mødes kl. 15.

- Støtte fra Aura.
Som de foregående år har vi søgt Auras lokalpulje om tilskud til afvikling af Morgensang,
og endnu en gang får vi 5.000 kr. til formålet.

Næste møde, juleafslutning, onsdag den 4.12.2024

Venlig hilsen
Jan Bardino


